

# 今日翡翠花三千 胜过商场花万元

# 郑州翡翠厂价直销惠周六启幕

## 每天前 200 名顾客可免费领取价值百元的精美礼品

### 抢购热线：0371-67655602

近年来,不少珠宝拍卖会上的天价翡翠非常地疯狂,动辄几十万,上百万,甚至上千万,成了名副其实的“疯狂的石头”。而对于百姓来讲,看到这涨势惊人的翡翠,叫人唏嘘不已。为此,笔者南下广东平洲、揭阳、四会等地,探访翡翠市场,揭开天价翡翠背后的神秘面纱。



↑ 武汉翡翠直销会活动现场

### 翡翠虽好 价格太高

笔者在二七区某商场随机询问了几名顾客,大部分顾客表示看过翡翠,但商场里的翡翠标价动辄几万,几十万,让他们望而却步。在工人南路上班的刘女士就说:“我在商场看上一款手镯,标价 39000 元,我原本就想买个 5000 左右的,价格太高了,买不起。”

其实刘女士的遭遇不是个例,翡翠行业的不透明让人觉得翡翠的价格不好确定,人们看不懂翡翠的价格,觉得翡翠的“水”太深。



### 省去中间环节 让翡翠回归合理价位

近几年在收藏和宝石市场上,翡翠称得上是异军突起。随着成交量的大幅增加,价格也是飞速上涨。几万、几十万甚至上千万的天价不断出现。调查发现,价格虚高,在翡翠市场上并不是罕见现象,这也导致很多翡翠爱好者迟迟不敢出手。不过近期,这种局面似乎有所改观。类似于大品牌工厂店的翡翠直销店,已经在北京、山东、天津等地出现,价格只是其他商场折后价的 1/3,甚至更低。在此次翡翠直销会上,郑州市民也能购买到物美价廉的翡翠。看到几千、上万元的翡翠饰品一件接一件地成交,一位正在选购的市民不禁感慨:“这哪是卖翡翠,都快赶上卖白菜了。”

据本次天精地髓厂家总监王总介绍,在商场,除了进场费,人工费和宣传费用,还有一笔 30% 以上的商场扣点等成本之外,一件翡翠手镯从出厂到最终摆上柜台,还要

经受多级经销商的层层加码,价格自然也就是出厂价的几倍甚至几十倍。而在此次翡翠直销会上,翡翠饰品的价格仅仅是出厂价,比起商场价格要低上好几倍。当笔者问到王总为何要以出厂价销售时,王总慷慨地说:“之所以推出这样的活动,完全是为了树品牌,任何一个国际品牌为了开拓市场,最常见的方式就是先让利给消费者,靠良好的产品赢得口碑,树立品牌!如果不是大公司,绝对没有实力这样做,也不敢这样做。当然敢做出这样的决定还取决于产品的质量和价格。”

在此,天精地髓厂家郑重承诺:展销会场全部保证 A 货,千元以上产品保证配备国家权威部门检验证书,上千款 A 货翡翠玉镯、挂件,总有一款适合你,不及商场折扣价的 1/3,圆你翡翠梦,保证每位消费者都可以选购到自己中意的翡翠手镯、挂件、把件等。

### 机会难得 不容错过

直销会本周日开幕,对于消费者来说耳听为虚、眼见为实,还是自己到现场亲自验证比比价格,看看质量。因为本次活动在郑州的翡翠直销领域是史无前例的,机会难得,不容错过!

主办方提醒大家,由于现场翡翠的售价不及商场折后价的 1/3,而且上千款不同价位、不同外观、不同型号的手镯及翡翠饰品汇聚一堂,各种手型的女士都能在此找到适合自己的翡翠手镯及饰品,所以可以全家出动,用平时购买一件翡翠的花费,来直销会上为全家淘“中意镯”“中意的挂件”。

我们的母亲,是否已经白发苍苍,还在每天辛苦地劳动,累弯了腰;温柔的结发妻子,烦琐的家事是否在无情地摧残着曾经青春美丽的容颜;家里可爱的小公主,是否依然是那样听话……女性,永远是这个世界永不凋谢的美丽风景线。

当我们想表达心意时,可曾为了送礼物而苦恼?送鲜花?花虽美却会凋谢,留在心里的感动很短暂。如果你想为妈妈祈福健康、为爱人送上一份厚礼,翡翠饰品将是最佳的选择。那就 11 月 2 日~4 日来郑州晚报社一楼大厅选购吧!天精地髓将为您奉献一场超值保真的平价翡翠盛宴。

## 免除中间环节,全场翡翠厂价直销 3 折,价格不及商场折后价的 1/3



人养玉 玉养人

所谓养玉,是指玉器在日常的佩戴外,还须将它贴身佩戴并且要不断地盘玩,只有这样能使玉石化燥为润,绽放自身的灵性,颜色才会更润,另现代研究表明,玉石含有钙、镁、铜、磷、铬、铁对人体有益的微量元素,对人体有益的微量元素,经常佩戴玉石可使其中的微量元素被人体皮肤吸收,有助于人体各器官生理功能的协调平衡。

# 抢翡翠啦! 抢! 抢! 抢!

应郑州广大翡翠爱好者强烈要求郑州站将于11月2~4号在郑州晚报社一楼大厅举行第二季翡翠厂家直销会,活动期间天天有惊喜。

1. 以信誉保品质,全场翡翠A货假一罚十!
2. 专家现场坐镇,教您品鉴翡翠。
3. 超低价格,不及商场折后价格的1/3。
4. 抢购仅三天,11月2号~4号(周六,周日,周一)上午8:30~晚上6:00 佳期不容错过!每天前50名来电者可优先领精美礼品一份。
5. 地点: 郑州晚报社一楼大厅 陇海西路80号(文化宫路与陇海路交叉口) 乘车路线: 乘59、900、9、216、B1、211、52路公交,郑州晚报社站下车即可。 咨询电话: 0371-67655602 13717750909

# 超级大喜讯!

# 超级大喜讯!

# 超级大喜讯!